Требования к оформлению статей
Текст статьи направляется в формате Word 2–4 страницы А-4 (не более 20 000 знаков) в соответствии со следующими параметрами: гарнитура Times Roman, размер шрифта – 14 кегль, межстрочный интервал – 1,5, сноски в порядке упоминания в тексте в конце текста арабскими цифрами. 
Графики и диаграммы для электронного варианта статьи выполняются в программе MS Excel и даются отдельным файлом, который должен содержать не только сами графические материалы, но и исходные данные (таблицы). Блок-схемы оформляются в формате MS Word или MS VISIO-2003. 

Статью должны сопровождать аннотация (до 600 знаков), включающая формулировку рассматриваемой проблемы с указанием источников информации, методики исследования, его научной новизны; характеристику основных результатов исследования; варианты решения проблемы; ключевые слова и библиографические списки.

К статье прилагаются (отдельным файлом) сведения об авторах статьи, содержащие: заголовок статьи, фамилию, имя, отчество (полностью), ученую степень, ученое звание, полное название и адрес организации – места работы, занимаемую должность, телефон и факс, адрес электронной почты, почтовый адрес для переписки; а также цветная фотография (портрет) автора в формате *jpg с разрешением 300 точек на дюйм, без уменьшения исходного размера; 

Заголовок статьи должен быть не более 5 слов.

Рукописи следует направлять на электронный адрес: istochnik@viro.edu.ru
